



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
МО - НОВОМИЧУРИНСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ ПРОНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

НАШ НОВОМИЧУРИНСК

Выпускается с 3 февраля 2011 года

№11 (207), 21 июня 2019 года

Сайт администрации МО – Новомичуринское городское поселение: <http://город-новомичуринск.рф>

БЫЛ ПРАЗДНИК

НОВОМИЧУРИНСКАЯ БОЛЬНИЦА ОТМЕТИЛА СВОЕ 45-ЛЕТИЕ

13 июня, накануне профессионального праздника – Дня медицинского работника, свое 45-летие отметила Новомичуринская больница.

ИСТОРИЯ учреждения, которое сегодня имеет статус межрайонной больницы, началась с медицинского пункта, открытого в 1968 году в вагончике, когда развернулось строительство Рязанской ГРЭС. Четыре года спустя к нему присоединилась и поликлиника. А 8 мая 1974 года первого больного принимала уже введенная в эксплуатацию Новомичуринская центральная районная больница в состав которой вошли: терапевтическое, детское и хирургическое отделения.

Первым главным врачом нового медучреждения стал отличник здравоохранения, заслуженный врач РСФСР В.М. Веселов. Владимир Михайлович обладал большим опытом работы и обширными теоретическими и практическими знаниями и умениями. 35 лет он возглавлял здравоохранение Пронского района. За это время ему удалось создать хорошую материально-техническую базу и воспитать команду медиков – профессионалов высокого уровня.

Шли годы, вместе с городом развивалась и Новомичуринская больница. В настоящее время медицинскую помощь жителям города и района оказывают: 6 стационарных отделений больницы, поликлиническое отделение, обслуживающее взрослое и детское население Пронского района. В поликлинике организован прием врачей по 19-ти основным специальностям, развернуто 8 терапевтических и 5 педиатрических участков.

Для самых маленьких новомичуринцев и прочан работает детская молочная кухня.

Для медицинского обслуживания сельского населения работают выездные бригады врачей специалистов Новомичуринской межрайонной больницы, прием ведет Пронская районная больница, а также 2 врачебные амбулатории и 18 фельдшерско-акушерских пунктов.



*Нынешний и бывший главврачи:
Наталья Черницына и Василий Кожевников*

Экстренную медицинскую помощь городскому и сельскому населению оказывает отделение скорой медицинской помощи, в котором круглосуточно дежурят 3 бригады фельдшеров по оказанию скорой и неотложной медицинской помощи.

Сегодня в Новомичуринской больнице трудится более 400 сотрудников, среди которых 65 врачей и 213 средних медицинских работников. Все они обладают высокими профессиональными качествами, многие отмечены наградами областного и федерального уровня.

За долгие годы работы подобрался такой коллектив, которым просто невоз-

можно не гордиться. Здесь нет разделения задач и проблем на мои и чужие, все стараются решать сообща.

Работать в одной команде, посвящая всю свою жизнь любимому делу – согласно этому принципу и существует вот уже 45 лет Новомичуринская межрайонная больница.

ПРАЗДНИК людей, чей труд пользуется огромным уважением в обществе, в чьих руках поистине бесценные сокровища – здоровье и жизнь – прошел в ДК «Энергетик».

(Продолжение на 5 странице)

В ИЮНЕ НОВОМИЧУРИНСКИЕ ДЕПУТАТЫ СОБИРАЛИСЬ ДВАЖДЫ

6 июня восемь депутатов собрались на внеочередное заседание. Рассматривались три основных вопроса.

ДЕПУТАТЫ внесли изменения в решение Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 01.10.2013 №14 «Об утверждении Положения о муниципальном дорожном фонде муниципального образования – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района» (в ред. решений от 17.12.2013 №43, от 27.11.2018 №85), заменив в пункте 2 раздела 2 Положения слова «в размере 14%» на слова «в размере 10,7%».

ВНЕСЕНЫ изменения в решение Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 19.12.2018 №92 «О бюджете МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района на 2019 год и плановый период 2020-2021 гг.». Изменения обусловлены тем, что в 2019 году не выделены субсидии на проведение ремонта автомобильных дорог из областного бюджета Рязанской области.

В связи с этим, проведено распределение бюджетных ассигнований бюджета по целевым статьям (муниципальным программам Новомичуринского городского поселения и непрограммным направлениям деятельности).

Утвержден объем бюджетных ассигнований дорожного фонда Новомичуринского городского поселения на 2019 год в сумме 4 514 848,38 руб.

За счет средств дорожного фонда Новомичуринского городского поселения предусматриваются бюджетные ассигнования:

- на реализацию муниципальной программы «Дорожное хозяйство МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области» на 2019 год в сумме 3 090 848,38 руб.;

- на реализацию муниципальной программы «Формирование современной городской среды в МО – Новомичуринское городское поселение Пронского муниципального района Рязанской области» на 2019 год в сумме 1 424 000 руб.

В том числе, выделены средства на межбюджетные трансферты для обеспечения бесплатным молочным питанием детей первого-второго года жизни в сумме 900 000 руб. на II полугодие 2019 года, на взносы на капитальный ремонт муниципального жилого и нежилого фонда на 2019 год в сумме 1 701,01 руб.

ПРИНЯТО решение наградить Почетной грамотой Совета депутатов Новомичуринского городского поселения в связи с празднованием Дня медицинского работника и в честь 45-летнего юби-

лея ГБУ РО «Новомичуринская МРБ»: участкового врача-терапевта поликлиники И.Н. Квасову; фельдшера-лаборанта клинико-диагностической лаборатории И.В. Трушину; медицинскую сестру фтизиатрического кабинета поликлиники Е.А. Милёшкину.

Очередное заседание Совета состоялось 17 июня.

На нем присутствовали тринадцать депутатов.

ПЕРВЫМ в повестке дня значился вопрос о проведении конкурса на замещение должности главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение.

Напомним, что на должность главы администрации претендовать может любой желающий в соответствии с предъявляемыми требованиями. Кандидатуры рассматриваются и отбираются специально созданной комиссией. Назначение согласовывает Совет депутатов. Срок контракта нынешнего главы администрации истекает в 25 июля текущего года.

Руководствуясь Уставом Новомичуринского городского поселения и Положением о порядке и условиях проведения конкурса на замещение должности главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение, утвержденным решением от 01.06.2017 №47, Совет депутатов решил провести конкурс **18 июля 2019 года в 14.00** в администрации (г.Новомичуринск, д.26 «Д», каб.1).

Полностью решение опубликовано в информационном бюллетене «Муниципальный вестник», размещено на официальном сайте администрации <http://город-новомичуринск.рф>.

КОМИССИЯ по проведению конкурса на замещение должности главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение состоит из восьми человек. Из них половину кандидатур предлагает Совет депутатов, половину – район. Принято решение членами конкурсной комиссии назначить: депутатов Совета депутатов Новомичуринского городского поселения Е.А. Митичкина и В.Г. Галаганову; председателя общественного Совета при администрации МО – Пронский муниципальный район М.П. Катаева; начальника управления по сбыту филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС В.В. Павлюченкова.

Было предоставлено слово В.А. Шорыгину, который выразил пожелание от имени жителей города о том, чтобы в состав комиссии были включены только депутаты, которые, в свою очередь, ответственно к проведению конкурса, чтобы не было «технических» кандидатур на должность главы, а также за-

седания комиссии проводить открытыми.

УТВЕРЖДЕНЫ условия контракта для главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение. С положениями документа можно ознакомиться в информационном бюллетене «Муниципальный вестник» и на официальном сайте администрации в сети Интернет.

В СВЯЗИ с внесением изменений в закон Рязанской области от 13.09.2006 №108-ОЗ «О пенсии за выслугу лет», внесены изменения в решение Совета депутатов Новомичуринского городского поселения от 27.09.2016 №62 «Об утверждении Положения о пенсии за выслугу лет в МО – Новомичуринское городское поселение».

ДЕПУТАТЫ заслушали и приняли к сведению отчеты о деятельности в 2018 году МП «Расчетно-кассовый центр» (директор И.В. Помыткина) и МБУ по благоустройству (и.о. директора О.Ф. Клемина).

В РАЗДЕЛЕ «Разное» заслушано обращение жителей: Е.М. Тетеревлевой (с замечаниями по работе управляющей кампании МП «БытСервис-Новомичуринск») и А.Д. Сапленковой (о работе МБУ по благоустройству г.Новомичуринск). Е.М. Тетеревлева также обратилась к депутатам с предложением вернуть выборы главы администрации всенародно, т.к. люди хотят участвовать в процессе выборов достойной кандидатуры.

ОЧЕРЕДНОЕ заседание Совета депутатов состоится 25 июля в 14.00.

20 июня состоялось первое заседание комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации МО – Новомичуринское городское поселение.

От Пронского района в состав комиссии вошли: начальник юридического сектора администрации МО – Пронский муниципальный район О.А. Герасимова; депутат Рязанской областной Думы, председатель Комитета по экологии и природопользованию В.В. Дрейлих; управляющий делами администрации МО – Пронский муниципальный район И.Б. Козырева; депутат Рязанской областной Думы, заместитель председателя Комитета по аграрным вопросам В.К. Сидоров.

На заседании рассматривались организационные вопросы. Председателем комиссии избран В.К. Сидоров, секретарем – О.А. Герасимова.

Комиссия по проведению конкурса будет работать в здании администрации: понедельник, среда, пятница – с 15.00 до 17.00; вторник, четверг, суббота – с 8.00 до 10.00.

Начало приема документов – **24.06.2019**, окончание – **10.07.2019**.

СТРАТЕГИЯ «ГАЗПРОМА» В ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКЕ

В конце мая в Санкт-Петербурге, в преддверии годового Общего собрания акционеров ПАО «Газпром», прошла пресс-конференция начальника Управления ПАО «Газпром», генерального директора ООО «Газпром энергохолдинг» Дениса Фёдорова.

На мероприятии было отмечено, что с момента вхождения «Газпрома» в электроэнергетику, в 2007 году, создан крупнейший в России вертикально интегрированный электроэнергетический холдинг – ООО «Газпром энергохолдинг».

Компания объединяет основные активы «Газпрома» в сфере генерации электрической, а также передачи и сбыта тепловой энергии.

Обеспечение стабильного роста прибыли при сохранении высокого уровня надежности – такова ключевая цель новой стратегии компании.

Динамичное и стабильное развитие электроэнергетического бизнеса «Газпрома» не прерывается ни на минуту. Электростанции обеспечивают надежное производство и снабжение потребителей электрической и тепловой энергией, реализовав важные инвестиционные проекты.

Основными движущими направлениями стали: построение оптимальной структуры производственных мощностей, диверсификация рисков тарифного и топливного баланса, повышение операционной эффективности и оптимизации затрат.

В июне 2018 года Совет директоров ПАО «Газпром» утвердил стратегию компании в электроэнергетике на очередной десятилетний период, где основной целью определено обеспечение стабильного роста прибыли при сохранении вы-

сокого уровня надежности энергоснабжения потребителей.

Докладывая о результатах Группы «Газпром» в электроэнергетике, Денис Владимирович подчеркнул, что для роста стоимости электроэнергетических активов «Газпром энергохолдинг» ведется работа по повышению их операционной эффективности, реализуются программы оптимизации затрат. Так, совокупный объем производства электрической энергии за прошедший год составил более 140 миллиардов кВт*ч, а тепловой – около 125 миллионов Гкал. Общая выручка компаний Группы «Газпром энергохолдинг» составила 585,4 млрд рублей и увеличилась на 4,6% относительно уровня предыдущего года. Долговая нагрузка снизилась на 35 млрд рублей, полученный положительный эффект от реализации программ по оптимизации затрат составил более 4 млрд рублей.

На Грозненской ТЭС введен в эксплуатацию 1-й энергоблок – мощностью около 180 МВт. Он состоит из газотурбинной установки и генератора производства Siemens. Стоит отметить, что при строительстве электростанции особое внимание было уделено внедрению оборудования российских производителей.

Как сообщил глава «Газпром энергохолдинга», компания завершает реализацию масштабной инвестиционной программы по строительству и модернизации объектов мощностью около 9 ГВт в рамках договоров о предоставлении мощности (ДПМ).

За этот период «Газпром» практически полностью выполнил обязательства по строительству и модернизации мощностей, реализовав 35 проектов. В том числе, одним из первых, в 2010 году, на Рязанской ГРЭС (ПАО «ОГК-2») был за-

вершен проект по модернизации блока №7. Впервые в России существующий паросиловой энергоблок мощностью 310 МВт был надстроен газовой турбиной 110 МВт, позволивший существенно улучшить технико-экономические показатели энергообъекта. Следующий проект в рамках ДПМ завершили в 2015 году: на энергоблоке №2 проведена полномасштабная реконструкция с заменой основного и вспомогательного оборудования. В результате проведенных мероприятий установленная мощность энергоблока №2 выросла на 60 МВт – с 270 до 330 МВт. Сегодня Рязанская ГРЭС имеет установленную мощность – 3 130 МВт и надежно обеспечивает электрической и тепловой энергией потребителей региона.

В 2019 году на Грозненской ТЭС планируется ввести в эксплуатацию второй энергоблок. Общая установленная электрическая мощность станции достигнет проектного значения – около 360 МВт. Новое энергопредприятие укрепит стабильность энергосистемы юга страны и обеспечит значительную часть потребности Чеченской Республики в электроэнергии, что будет способствовать социально-экономическому развитию региона. Энергоблок №2 Грозненской ТЭС – это финальный, 36-й по счету, объект программы ДПМ.

Что касается нового строительства, то продолжают работы на Свободненской ТЭС в Амурской области мощностью 160 МВт. К концу этого года ожидается поставка турбин производства «Силловые машин».

Первым зарубежным проектом стало строительство ТЭС в г. Панчево (Республика Сербия) совместно с «Газпром нефтью» мощностью порядка 200 МВт. Кроме того ТЭС станет первой паровой электростанцией в Сербии.

ПОДАРКИ ДЕТАМ ОТ ЭНЕРГЕТИКОВ РЯЗАНСКОЙ ГРЭС

День защиты детей в 2019 году отметил свое семидесятилетие. Под его эгидой по всей стране проводят благотворительные акции и мероприятия.

Сотрудники Рязанской ГРЭС не остались в стороне.

Накануне Международного Дня защиты детей работники станции собрали игрушки, школьные принадлежности, книги и детские вещи для многодетной семьи Ванюшкиных из р.п. Пронск.

Возраст детей в этой семье – от двух до десяти лет. Для малышек появление любых новых игрушек и вещей – приятный сюрприз.

– Огромное спасибо за внимание и поддержку, оказанную нашей семье энергетиками Рязанской ГРЭС. Карандаши, краски, альбомы и мягкие игрушки в большой семье лишними не бывают. Мои любимые: Варвара, Диана, Тимофей, Арина и Артем всегда рады подаркам и заботливым людям, – поде-

лилась Наталья Ванюшкина, многодетная мама.

Это первая акция по сбору подарков ребятам к празднику.

Группа по связям с общественностью и СМИ Рязанской ГРЭС очень надеется, что на следующий год желающих принять участие в акции будет намного больше и, соответственно, больше радостных улыбок мальчишек и девчонок.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ПОРЯДОК ПОСТАНОВКИ НА УЧЕТ БЕСХОЗЯЙНЫХ НЕДВИЖИМЫХ ВЕЩЕЙ

Бесхозяйное имущество – согласно ст.225 Гражданского кодекса РФ, – вещь, которая не имеет собственника или собственник которой неизвестен либо отказался от нее.

Бесхозяйные недвижимые вещи принимаются на учет органом, осуществляющим государственную регистрацию права на недвижимое имущество – Управлением Росреестра.

С заявлением о постановке на учет бесхозяйного имущества имеют право обращаться органы местного самоуправления городских, сельских поселений, городских округов в отношении недвижимых вещей, находящихся на территориях этих муниципальных образований, недвижимое имущество, расположенное на межселенных территориях, ставится на учет по заявлению органа местного самоуправления муниципального района.

Кратко процесс принятия на учет бесхозяйных объектов недвижимого имущества, можно представить в следующем порядке:

1. Прием документов, необходимых для принятия на учет бесхозяйных недвижимых вещей.

К заявлению о постановке на учет

должны быть приложены следующие документы:

1) Документ, подтверждающий, что объект недвижимого имущества не имеет собственника (или его собственник неизвестен), в том числе:

а) справка (письмо), выданная федеральным органом власти, о том, что данный объект недвижимости не учтен в реестре федерального имущества;

б) справка (письмо), выданная государственным органом власти, о том, что данный объект недвижимости не учтен в реестре государственного имущества субъекта Российской Федерации;

в) справка (письмо), выданная органом местного самоуправления о том, что данный объект недвижимости не учтен в реестре муниципального имущества;

г) документ, подтверждающий, что право собственности на данный объект недвижимости не было зарегистрировано государственным органом, осуществляющим регистрацию прав на недвижимость до введения в действие Закона и до начала деятельности учреждения юстиции по государственной регистрации прав на недвижимость и сделок с ним на территории соответствующего субъекта Российской Федерации.

2. Правовая экспертиза документов.

3. Внесение записей в Единый государственный реестр недвижимости о принятии на учет (снятии с учета) бесхозяйных объектов недвижимого имущества.

Следует отметить, что в случае, если сведения об объекте недвижимого имущества отсутствуют в Едином государственном реестре недвижимости, заявление и иные документы, необходимые для принятия на учет объекта недвижимого имущества, должны быть представлены одновременно с заявлением о государственном кадастровом учете данного объекта.

После постановки объекта недвижимости на учет в качестве бесхозяйного законом предусмотрен годичный срок, в течение которого бесхозяйная недвижимая вещь может вернуться к собственнику или перейти к другим лицам по приобретательной давности.

По истечении одного года суд по иску органа, правомочного управлять муниципальным имуществом, может признать бесхозяйное недвижимое имущество муниципальной собственностью.

Л.В. ВОРОБЬЕВА,
главный специалист-эксперт
Пронского отдела Управления
Росреестра по Рязанской области

«01» СООБЩАЕТ

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ФИЛИАЛА «ЦЕНТР 112» НОВОМИЧУРИНСКИЙ

Свою историю ООО «Центр 112» начинает 08 июня 2007 года, когда на базе объектовых пожарных частей ГПС МЧС России было создано ООО «Центр 911» с филиалами в четырех регионах России для обеспечения пожарной безопасности объектов энергетики, а также других производственных объектов, населенных пунктов и объектов инфраструктуры.

В настоящее время в состав Центра 112 входят тринадцать филиалов, обеспечивающих пожарную охрану и безопасность крупных объектов энергетики России: ПАО «ОГК-2»: Рязанская ГРЭС, Череповецкая ГРЭС, Киришская ГРЭС, Новочеркасская ГРЭС, Сургутская ГРЭС-1, Троицкая ГРЭС, Ставропольская ГРЭС; ПАО «Мосэнерго»: ТЭЦ-21, ТЭЦ-22, ТЭЦ-23, ТЭЦ-25, ТЭЦ-27; ПАО «ТГК-1»: Южная ТЭЦ-22 филиала Невский.

Одним из филиалов общества является филиал ООО «Центр 112» Новомичуринский, созданный для обеспечения пожарной безопасности, деятельности по тушению пожаров и проведению ава-

рийно-спасательных работ на объектах ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС.

Подразделение имеет статус профессионального аварийно-спасательного формирования и проводит такие виды аварийно-спасательных работ как:

- поисково-спасательные работы;
- аварийно-спасательные работы, связанные с тушением пожаров;
- газоспасательные работы;
- работы по ликвидации аварийных разливов нефти и нефтепродуктов.

Между Главным управлением МЧС России по Рязанской области и Центром 112 заключено «Соглашение о взаимодействии по вопросам организации тушения пожаров на территории муниципального образования – Пронский муниципальный район и на территории филиала ПАО «ОГК-2» – Рязанская ГРЭС».

Дежурные караулы круглосуточно несут службу по охране от пожаров и готовности к проведению аварийно-спасательных работ на объектах Рязанской ГРЭС, г. Новомичуринска и сельских поселений Пронского и других районов Рязанской области.

Только за прошедший 2018 год и пять месяцев 2019 года дежурными караула-

ми филиала Новомичуринский совершено 270 выездов по сигналу «Тревога» на территорию Пронского района. Из них:

- ложных вызовов – 20;
- оказание помощи населению – 34;
- ДТП – 2;
- срабатывания пожарной сигнализации – 19;
- загорание и тушение пожаров – 172;
- короткое замыкание электропроводки – 7.

Проводили познавательные экскурсии детям, знакомили с профессией пожарного – одной из самых сложных и мужественных профессий в мире. Познакомили с пожарной техникой, находящейся на вооружении пожарной части.

Работники дежурного караула награждены Приказом МЧС России медалями «За отвагу на пожаре»: Евгений Евсин – начальник караула филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский; Сергей Сидорин – командир отделения филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский; Алексей Клинков – пожарный филиала ООО «Центр 112» Новомичуринский.

Наталья МИНАЕВА,
специалист по ПП филиала
ООО «Центр 112» Новомичуринский

БЫЛ ПРАЗДНИК

НОВОМИЧУРИНСКАЯ БОЛЬНИЦА ОТМЕТИЛА СВОЕ 45-ЛЕТИЕ

(Начало на 1 странице)

Главный врач ГБУ Рязанской области «Новомичуринская межрайонная больница» Наталья Черницына поздравила всех присутствующих и выразила теплые слова благодарности своим коллегам:

- Сегодня мы говорим огромные слова благодарности ветеранам, которые не один десяток лет в своей профессиональной деятельности отдали на служение защите здоровья прончан. Которые построили современную систему здравоохранения Пронского района. Огромная благодарность за приверженность профессии врачам, медицинским сестрам, санитарочкам, фельдшерам. А также всем тем, кто не стоит непосредственно у постели больного, но от кого точно также зависит бесперебойная работа всей системы здравоохранения района.

Доброта и милосердие – главные черты, присущие всем медикам. И тот, кто посвятил себя этой нелегкой профессии, как правило, посвятил навсегда. На юбилейном празднике особо чествовали тех, кто работал с самых первых дней основания больницы, тех, кто по-особому ощущает свою необходимость и свою значимость, гордятся своей профессией и служат примером для молодого поколения врачей и медсестер.

Виновики торжества принимали поздравления и заслуженные награды.

Труд новомичуринских медиков отмечен Министерством здравоохранения Российской Федерации. За заслуги в области здравоохранения и многолетний добросовестный труд нагрудным знаком «Отличник здравоохранения» награждена заведующая отделом по клинико-экспертной работе поликлиники В.Е. Плешкова, старшая медицинская сестра стоматологического отделения поликлиники Е.В. Черкасова – Почетной грамотой. Вручение данных наград прошло в г.Рязань.

Почетными грамотами Министерства здравоохранения Рязанской области награждены: врач терапевт Н.В. Иванова, рентгенлаборант Н.И. Кучурина, заведующий хирургическим отделением С.Е. Лунин, врач ультразвуковой диагностики Ю.В. Плешков, главная медицинская сестра поликлиники Н.А. Штефан.

Благодарностью Министерства здравоохранения Рязанской области награждены: исполняющая обязанности старшей медицинской сестры родильного отделения И.А. Авдеева, медицинская сестра терапевтического отделения Е.Н. Волкова, фельдшер отделения скорой медицинской помощи В.А. Каганов, медицинская сестра психиатрического ка-

бинета поликлиники О.А. Корнеева, врач терапевт участковый поликлиники Л.П. Ларина.

Глава администрации МО – Пронский муниципальный район Александр Шаститко выступил с поздравительной речью, вручил цветы и награды, поблагодарив всех присутствующих за их нелегкий труд. Почетным знаком губернатора Рязанской области награждена заведующая Пронской районной больницы Г.П. Бондарева; ценным подарком губернатора – педиатр детского поликлинического отделения С.И. Иванова; благодарностью губернатора – заведующая детской молочной кухней Л.Н. Бабкина.

Почетными грамотами Пронской районной Думы отмечены врач невролог поликлиники В.Н. Сусликова, зубной врач стоматологического отделения Л.А. Исакова.

Почетными грамотами главы МО – Пронский муниципальный район – врач фтизиатр поликлиники Е.Д. Рыбакова, акушерка Тырновской врачебной амбулатории О.И. Федорова.

Почетными грамотами главы администрации Пронского муниципального района – зубной техник Пронской районной больницы Л.В. Алабина, медсестра-анестезист хирургического отделения И.А. Карлийчук, акушерка Пронской РБ Т.Н. Машиева, заведующая Малининским фельдшерско-акушерским пунктом Л.В. Мельникова.

Среди гостей были заместитель директора территориального фонда медицинского страхования Рязанской области Лариса Лялина и председатель обкома профсоюза медицинских работников Наталья Шамбазова. Грамоты Обкома профсоюза медицинских работников Рязанской области вручены бухгалтеру Н.В. Дьячковой, фельдшеру отделения скорой медицинской помощи Д.С. Демкину и И.Г. Хайитову, участковому педиатру Пронской районной больницы Н.Л. Федоровой, специалисту отдела кадров Т.И. Чащиной.

Глава МО – Новомичуринское городское поселение, Председатель Совета депутатов Новомичуринского городского поселения Алексей Соболев искренне поздравил своих коллег с праздником и от имени новомичуринских депутатов, и от работников Рязанской ГРЭС. И вручил грамоты Совета депутатов: участковому терапевту И.Н. Квасовой, медсестре кабинета фтизиатрии Е.А. Милёшкиной, фельдшеру-лаборанту клинико-диагностической лаборатории И.В. Трушиной.

Глава администрации Новомичуринского городского поселения Юрий Иванов вручил грамоты медсестре функциональной диагностики поликлиники Р.В. Ворончихиной, санитарке оперблока хи-

рургического отделения Н.Н. Савиловой, участковому терапевту Г.Н. Феединой. Благодарностью администрации награждены: уборщица служебных помещений рентгенкабинета поликлиники О.Н. Конопаткина, медсестра детского поликлинического отделения Т.В. Писарева.

Главврач Новомичуринской МРБ Наталья Черницына вручила ценный подарок от администрации учреждения В.Е. Кожевникову. Василий Егорович на протяжении 12-ти лет возглавлял медицинский коллектив, на плечи которого пришлось нелегкое время перемен, модернизация районного здравоохранения, введение в эксплуатацию нового акушерского корпуса, нового терапевтического корпуса в р.п. Пронск, произведен капитальный ремонт 6 фельдшерско-акушерский пунктов. Василий Егорович – врач высшей квалификационной категории, ветеран труда, Почетный донор Российской Федерации. В ответном слове он особо отметил труд первых врачей (тогда еще Новомичуринской ЦРБ): Веселовых, Кашинских и других.

Девять работников были награждены Почетной грамотой Государственного бюджетного учреждения Рязанской области «Новомичуринская межрайонная больница». Среди них: фельдшер отделения скорой медицинской помощи А.С. Кривенцов, врач офтальмолог детского поликлинического отделения Т.В. Шишкина, медицинская сестра палаты новорожденных родильного отделения Л.М. Щучкина. Десять человек были отмечены благодарностью ГБУ РО «Новомичуринская МРБ». Четыре сотрудника награждены Грамотами профсоюза медицинских работников ГБУ РО «Новомичуринская МРБ»

Добрый, душевный праздник для медицинских работников подготовили творческие коллективы и солисты Дворца культуры «Энергетик». Хорошее настроение, как известно, продлевает жизнь. Так будьте здоровы и счастливы, люди в белых халатах!

И хочется присоединиться к словам ведущих тожества:

- Дорогие юбиляры, вы – гордость нашего города! Вы – гордость нашего района и области! Невозможно представить цивилизованный мир без специалистов в белых халатах. И было бы совершенно несправедливо отрицать титанический труд медицинского персонала, который ежедневно борется за здоровье и жизнь больных людей.

Уважаемые доктора, средний и младший медперсонал, работники административного аппарата, представители обслуживающего персонала и все, все, все так или иначе причастные к этому благородному делу. С праздником вас!

ЗДОРОВЬЕ

КАК ЗАЩИТИТЬ СЕБЯ В УСЛОВИЯХ АНОМАЛЬНО ЖАРКОЙ ПОГОДЫ

Лето – пора тепла и солнца. Нынешнее лето с лихвой одаривает нас этими щедротами. Как же помочь себе и своему организму в столь экстремальных условиях?

- Носите свободную одежду светлых тонов из натуральных тканей (лён, хлопок).

- Чаще принимайте водные процедуры.

- Выпивайте в сутки не менее 2-2,5 л воды. Пейте теплую воду – она лучше утолит жажду и не вызовет проблем с горлом.

- Старайтесь, как можно меньше находиться под прямыми солнечными лучами. Если это неизбежно, то защищайте голову шляпами и зонтиками, пользуйтесь солнцезащитными кремами. Помните, что с 12.00 до 16.00 солнце наиболее активно.

- Не употребляйте кофе и алкогольные напитки (даже слабые) – в жару действие алкоголя на организм многократно усиливается.

- Не используйте декоративную косметику или сведите ее использование к минимуму. Наша кожа в жару усиленно дышит и потеет, тем самым, снижая температуру нашего тела. Закупорка пор может привести к перегреву организма.

- Не покупайте продукты с рук – при высокой температуре бактерии размножаются очень быстро, что может привести к тяжелым отравлениям.

- Не занимайтесь активным спортом при температуре выше 25 °С.

Старайтесь сохранять эмоциональное спокойствие, так как любое перевозбуждение усиливает риск возникновения теплового или солнечного удара.

Тепловой удар может произойти от общего перегревания организма, даже вне действия солнечных лучей.

СИМПТОМЫ ТЕПЛОВОГО И СОЛНЕЧНОГО УДАРА:

- Усталость, разбитость, сонливость, шум звон в ушах.

- Головокружение, тахикардия (частота пульса может уве-

личиться до 150-200 ударов в минуту).

- Тошнота, головная боль, частое дыхание. Температура тела может повыситься до 41 °С.

Как же вести себя, если кто-то рядом с вами почувствовал себя плохо или потерял сознание?

- Прежде всего, убрать с солнца или вывести в более прохладное помещение.

- Приподнять голову, чтобы улучшить отток крови.

- Снять одежду и облить человека прохладной водой либо вернуть во влажную простыню. Положить влажный прохладный компресс на голову.

- Дать человеку больше питья (воду или крепкий сладкий чай).

- Если состояние продолжает ухудшаться – вызвать скорую помощь.

Особенно осторожными в период жаркой погоды стоит быть людям с заболеваниями сердечно-сосудистой системы – им стоит постоянно наблюдаться у своего врача и иметь при себе препараты для экстренной помощи (сердечные средства, препараты для снижения давления).

Необходимо есть больше зелени, овощей и фруктов, мясо лучше заменить рыбой, отказаться от наваристых первых блюд, при этом минимум соли. Оптимальный вариант в жару – зеленый чай, он в отличие от черного чая и кофе не имеет танинов, которые учащают сердцебиение. Особенно опасно входить разгоряченным в холодную воду больным ишемией. Это может привести к дополнительному спазму сосудов и спровоцировать приступ стенокардии и даже инфаркта.

Лето – время отпусков и отдыха и нужно приложить все силы, чтобы проблемы со здоровьем не омрачили этот прекрасный период!

Елена ХАЙРОВА,
участковый терапевт

СОЦЗАЩИТА

О ПОСОБИЯХ ПРИ ПЕРЕДАЧЕ РЕБЕНКА НА ВОСПИТАНИЕ В СЕМЬЮ

Поддержка семей, имеющих детей, является важным направлением государственной социальной политики.

Семьи, принимающие на воспитание детей, оставшихся без попечения родителей, нуждаются в особой поддержке государства. Одной из гарантированных мер социальной поддержки при передаче ребенка на воспитание в семью является единовременное пособие.

Стоит отметить, что дети, оставшиеся без попечения родителей, согласно законодательству РФ, могут быть усыновлены, над ними может быть установлена опека (попечительство) либо они могут быть переданы на воспитание в приемную семью. Во всех этих случаях один из усыновителей, опекунов (попечителей), приемных родителей имеет право на получение единовременного пособия. В случае передачи на воспитание в семью двух и более детей пособие выплачивается на каждого ребенка.

Размер пособия ежегодно индексируется и с 01.02.2019 составляет 17 479,73 руб.

В случае усыновления семьей ребенка-инвалида, ребенка в возрасте старше семи лет, а также детей, являющихся братьями и (или) сестрами, единовременное пособие выплачивается в размере 133 559,36 руб. на каждого такого ребенка.

Единовременное пособие назначается, если обращение за ним последовало не позднее шести месяцев со дня вступления в законную силу решения суда об усыновлении (со дня вынесения органом опеки и попечительства решения об установлении опеки (попечительства), со дня заключения договора о передаче ребенка на воспитание в приемную семью).

Для назначения и выплаты единовременного пособия заявитель предоставляет в отдел социальной защиты населения по месту жительства следующие документы:

- копию вступившего в законную силу решения суда об усыновлении либо выписку из решения органа опеки и попечительства об установлении над ребенком

опеки (попечительства), в том числе по договору о приемной семье;

- копии документов, подтверждающих отсутствие родителей (единственного родителя) или невозможность воспитания ими (им) детей (в случае установления опеки (попечительства) или передачи в приемную семью);

- справку, подтверждающую факт установления инвалидности, – для лиц, усыновивших ребенка-инвалида (предоставляется в случае отсутствия данной информации в решении суда об усыновлении);

- документы, подтверждающие родственные отношения детей, – для лиц, усыновивших братьев и (или) сестер (предоставляется в случае отсутствия данной информации в решении суда об усыновлении).

Кроме того, подать заявление можно и в электронном виде через Единый портал государственных и муниципальных услуг (www.gosuslugi.ru), что удобно и способствует существенной экономии времени заявителя.

НАШИ ДЕТИ

С ЗАБОТОЙ О ПОДРОСТКАХ

В Пронском районе с 1 мая стартовала ежегодная межведомственная профилактическая операция «Подросток». Она продлится до 1 октября.

Целью данной операции является предупреждение безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, усиление правовой защиты детей.

Операция «Подросток» направлена на реализацию социально-профилактических мер по выявлению и устранению причин и условий, способствующих противоправному поведению несовершеннолетних, защиту прав и законных интересов детей и подростков, раннюю профилактику семейного неблагополучия и социального сиротства.

По словам организаторов, особое внимание будет обращено на оказание поддержки семьям, находящимся в социально опасном положении. Одна из задач операции «Подросток» – обеспечить детей и подростков, нуждающихся в особой заботе государства, доступными формами отдыха, оздоровления и занятости в период летних каникул.

Не менее актуальной проблемой остается значительное количество несчастных случаев и происшествий с детьми. Комплекс дополнительных мер, утвержденных решением комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО – Пронский муниципальный район от 11.04.2019, должен способствовать снижению негативных явлений в детской и подростковой среде, включая дорожно-транспортные происшествия, пожары, происшествия на воде, отравления ядовитыми растениями, выпадения из окон.

Координировать организацию и проведение операции «Подросток» будет районная и городская комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав (КДНиЗП).

10 июня состоялось первое рабочее совещание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации МО – Новомичуринское городское поселение.

В работе комиссии, под председательством заместителя главы администрации И.В. Кирьянова, приняли участие секретарь КДНиЗП МО – Пронский муниципальный район Н.П. Накапкина и приглашенные лица – завучи новомичуринских школ, руководители городских муниципальных учреждений культуры и спорта.

Обсуждались вопросы о ходе проведения межведомственной профилактической операции «Подросток» в городе. Речь шла об организации первичной профилактической работы с детьми и

подростками по направлениям: безопасность дорожного движения, безопасность на воде, о вреде употребления табака, наркотических средств, предотвращение пожароопасных ситуаций, опасности выпадения детей из открытых окон. О взаимодействии с родителями – этап программы «Семья». О проблемах реализации программы.

Секретарь комиссии О.В. Алехина напомнила присутствующим об основных аспектах и сроках проведения операции «Подросток», предложила участникам совещания рассказать о профилактической работе с детьми и подростками, проводимой в рамках указанной программы.

Участники совещания обсудили озвученную информацию. Представители образовательных учреждений отчитались об уже проведенных мероприятиях, а также о запланированных к проведению на период июль – сентябрь 2019 года. Руководители МБУК «ДК «Энергетик» и МБУ «ФОК «Дельфин» рассказали о работе секций и кружков, а также поделились планами по проведению общегородских культурно-массовых мероприятий. Инспектор ПДН ОВД по Пронскому району В.М. Дерюгова сообщила о проводимой профилактической работе по предотвращению совершения правонарушений детьми и подростками «группы риска». Начальник сектора по Пронскому району Межрайонного территориального отдела №3 ГКУ «Центр занятости населения» Рязанской области Н.А. Мещерякова информировала о проведенной работе по трудоустройству несовершеннолетних.

По итогам заседания выржено единое мнение о необходимости:

- взаимодействия органов образования, здравоохранения, внутренних дел, службы семьи, спортивно-оздоровительных и культурно-развлекательных учреждений;

- координирования действий направленных на выявление семей, находящихся в социально опасном положении;

- изыскания дополнительных возможностей привлечения детей и подростков, нуждающихся в особой заботе государства, к участию в работе творческих мастерских, занятиях в кружках и секциях по месту жительства, физкультурно-массовых мероприятиях;

- способствования снижению негативных явлений в детской и подростковой среде, включая ДТП, пожары, происшествия на воде, отравления ядовитыми растениями, выпадения из окон посредством проведения информационно-разъяснительной работы не только среди детей и подростков, но и среди родителей.

По интересующим вопросам новомичуринцы могут обратиться по телефону: 8 (49141) 4-39-27.

**СЕКТОР ПО ПРОНСКОМУ РАЙОНУ
МЕЖРАЙОННОГО
ТЕРРИТОРИАЛЬНОГО
ОТДЕЛА № 3
ГКУ «ЦЕНТР
ЗАНЯТОСТИ НАСЕЛЕНИЯ»
РЯЗАНСКОЙ ОБЛАСТИ**

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТОДАТЕЛИ!

Приглашаем Вас принять участие в организации временной занятости несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Все что от Вас потребуется – это предоставить подросткам посильную работу.

В результате Вы получите дополнительные рабочие руки для выполнения работ, не требующих квалификации.

Как правило, подростки активно привлекаются к благоустройству территории, мелкому ремонту, работам в архивах, библиотеках, курьерами и многое другое.

Ребята получают свой первый трудовой опыт, а Вы не только решаете вопрос с временными работами у себя на предприятии, но также приобретаете перспективных работников в будущем.

Обращаем Ваше внимание, что организация занятости подростков имеет высокую социальную и воспитательную значимость, способствует адаптации молодых людей на рынке труда и профилактике правонарушений.

Более подробную информацию можно получить в секторе по Пронскому району Межрайонного территориального отдела № 3 ГКУ Центр занятости населения Рязанской области.

Адрес:

г. Новомичуринск, д. 26 «Д» (здание городской администрации), каб. 4

Режим работы: понедельник-четверг – с 08.00 до 17.00, пятница – с 08.00 до 16.00. Перерыв на обед с 12.00 до 12.48.

Контактный телефон:

8 (49141) 2-31-03

**АДМИНИСТРАЦИЯ
МО – НОВОМИЧУРИНСКОЕ
ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ**

Почтовый адрес: 391160, Рязанская область, г. Новомичуринск, д. 26 «Д»
Факс: 8 (49141) 2-22-06.

Электронная почта: 6211ngpr@mail.ru

График работы:

Понедельник – четверг: 8.00-17.15.
Пятница: 8.00-16.00. Обед: 12.00-13.00.
Суббота, воскресенье – выходной



Татьяна ГУЛЕНКОВА

ВОЙНА, ОЖИВШАЯ В МУЗЕЕ

Покой музейный – тень веков –
Давно хранит смотритель старый.
Здесь доблесть вечная полков
И отблеск славы величавый.
Здесь каска, серая шинель,
Акордеон – душа солдата:
В его меха впилась шрапнель
И кнопка в ребра жестко вмята.

Покой ничто не всколыхнет:
Ни тяжкий вздох, ни запах лета.
Лишь в судный день все оживет,
Чтобы исчезнуть без ответа.
И в ранний, предрассветный час
Застынут стрелки на четыре.
Старик услышит скорбный глас
И мужество его покинет.

И все при помнится ему:
И мать, рыдавшая надрывно,
Когда на фронт звала отца
Война священная призывно.
Не понимал он ничего,
Вбирали ноздри запах лета,
С ним запах гари заодно,
И шла война в шинель одета.

Сирены дикий, страшный вой
Стал фантастически реален.
Музей кричит. За строем строй
Встает из призрачных развалин.
Смотритель, я тебя прошу:
Не выпускай войну на волю!
Не пожелаешь и врагу
Нечеловеческую долю.

Тебе сейчас еще трудней,
Вой слышать огненной гиены
Игра ужасная теней
В музейные вцепилась стены.
Вот ночь прошла, дрожат листья,
Встает рассвет и все спокойно,
И шепчешь в исступленье ты:
«Уймись война, с нас довольно!»

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ВАС

ВНИМАНИЕ! ОТКЛЮЧЕНИЕ ГАЗА!

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ НОВОМИЧУРИНСКА!

ООО «Газпром Межрегионгаз Рязань» сообщает, что в связи с проведением АО «Газпром газораспределение Рязанская область» работ на газопроводе в г. Новомичуринск будет временно ПРЕКРАЩЕНА ПОДАЧА ГАЗА НАСЕЛЕНИЮ с 08 ч. 00 мин. 09.07.2019 года до 21 ч. 00 мин. 12.07.2019 года по следующим адресам: мик-н «Д», ул. Комсомольская, пр-т Смирягина, пр-т Энергетиков, ул. Волкова, ул. Строителей, мик-н «Е».



Свидетельство ПИ № ТУ62-00114 от 04 мая 2011 года

Управления федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Рязанской области

ПРИ ИСПОЛЬЗОВАНИИ МАТЕРИАЛОВ ССЫЛКА НА ГАЗЕТУ ОБЯЗАТЕЛЬНА

РЕДАКЦИЯ НЕ НЕСЕТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА СОДЕРЖАНИЕ РЕКЛАМНЫХ МАТЕРИАЛОВ

Учредители:
Совет депутатов и Администрация
МО – Новомичуринское городское поселение
Пронского муниципального района
Рязанской области.
Адрес издателя: 391160 Рязанская обл.,
г.Новомичуринск, д.26 «Д». Выход 2 раза в месяц

Адрес редакции: г. Новомичуринск, д.26 «Д»
Телефон/факс: 8(49141) 2-22-06
E-mail: nashnovomich@yandex.ru
Ведущий специалист – главный редактор
Титова Валентина Альбертовна
Телефон: 8(49141) 4-37-20

Отпечатано в ООО «Объединенная
Рязанская типография». Адрес типографии:
390000, Рязань, ул. Семинарская, 39.
Тел.: 8 (4912) 24-24-14. Тираж 2000 экз.
Заказ №06-21-02. Подписано в печать 20.06.2019
10.00, по графику 10.30.
Распространяется бесплатно

МНЕНИЕ РЕДАКЦИИ МОЖЕТ НЕ СОВПАДАТЬ С МНЕНИЕМ АВТОРОВ ПУБЛИКАЦИЙ